
KM a ŠF a TMK

[bookmark: _GoBack]KM a ŠF v spolupráci s TMK organizuje dňa 28.10.2019 o 16:30hod. v Športovej hale v Galante zraz výberu mladších žiakov ročník 2007 a mladší. Účelom zrazu je výber reprezentácie ObFZ Galanta na halový turnaj  o „ Pohár predsedu ZsFZ „ , ktorého kvalifikačný turnaj na postup do finále turnaja sa odohrá dňa 10.11.2019 v ŠH Nové Zámky-Nesvady..

Predkladáme širšiu nomináciu hráčov, z ktorých sa určí káder výberu okresu v kategórii mladších žiakov, ktorý bude reprezentovať ObFZ Galanta na kvalifikačnom turnaji v Nových Zámkoch-Nesvady dňa 10.11.2019.

Nominácia hráčov na prípravný zraz dňa 28.10.2019 v ŠH Galanta o 16,30 hod :

	Ákos Halász –brankár, Botond Kiss, Botond Rákász, Kristof Gányi, Dávid Kohel ( vštci TJ Družstevník Trstice), Maroš Nagy, Ivan Tanko ( všetci FC Jelka ), Viktor Škodák – brankár, Dávid Kelecsényi, Samuel Kelecsényi, Viktor Modrócky, Enrico Mészáros, Márk Prágai, Zoltán Varga, Attila Bodri ( všetci TJ Čierny Brod), Samuel Dubnička, Lukáš Šeliga, Kristián Forró, Timotej Chmelár, Štefan Vörös ( všetci ŠK Váhovce), Imrich Pelikán, Nikolas Varga ( obaja TJ Družstevník Dolné Saliby), Tamás Lancz, Barnabás Fodor, Marek Šipoš ( všetci FK Veľká Mača), Dárius Vician ( FK Slavoj Sládkovičovo), Lukáš Kollár- brankár, Marko Pilo, Adrian Lacko, Roman Jančovič ( všetci ŠK Šoporňa) .

Nominovaní hráči si prinesú so sebou kompletnú hráčsku a brankársku výstroj pre hru v hale (biely dres alebo biele tričko). Žiadame trénerov a funkcionárov FO, aby zabezpečili účasť nominovaných hráčov na hore uvedenom zraze v ŠH Galanta dňa 28.10.2019 s príchodom o16,00 hod.

V prípade, že sa niektorý hráč z objektívnych príčin nemôže zúčastniť na zraze, je povinný túto skutočnosť oznámiť trénerom výberu s patričným odôvodnením neúčasti. Skutočný dôvod neúčasti /v prípade choroby, zranenia aj lekárske potvrdenie/ ,  klub zašle písomnou formou /možnosť aj elektronickou poštou/ na ObFZ Galanta. Neúčasť bez ospravedlnenia bude predložená na doriešenie na DK.

Tréneri výberu žiakov :   Tomáš Onofrej           mobil : 0907638219
                                     Szekács František      mobil : 0914272146
                                     Krnáč Pavel- predseda KMaŠF 0903800289
  
